

Moldovenii vor putea vota

la cea de-a doua semifinală "Eurovision"

■ Cetățenii moldoveni vor putea vota la "Eurovision" în cadrul celei de-a doua semifinale de la 14 mai, când în scenă va evolua și reprezentanta Republicii Moldova, Nelly Ciobanu. La prima semifinală, care s-a încheiat marți seara la Moscova, cetățenii Republicii Moldova, aflați în țară, nu au avut posibilitate să voteze, conform regulamentului concursului.

Moldovenii, care se vor afla în timpul desfășurării "Eurovision" pe teritoriul republicii, nu vor avea dreptul să voteze piesa lui Nelly Ciobanu. Pentru Moldova vor putea vota doar cetățenii moldoveni, care se vor afla peste hotarele țării. Nelly Ciobanu va evolua la 14 mai, cu numărul 15. Cea de-a doua semifinală va fi transmisă la posturile publice de televiziune, cu începere de la ora 22.00.

La a doua semifinală, Nelly Ciobanu va concura pentru finala "Eurovision" cu reprezentanți ai altor 18 state, între care Croația, Irlanda, Țările Baltice,

Serbia, Polonia, Norvegia, Cipru, Slovacia, Grecia, Albania, Ucraina, Olanda.

Utilizatorii serviciilor de telefonie fixă vor putea participa la votare formînd unul din numerele 0900 999XX, unde XX este de la 01 pînă la 25, și corespunde numărului de participare la concurs al țării. Utilizatorii telefoniei mobile vor putea alege una din două modalități de votare: formînd

numărul - 999XX sau expedind un SMS, care va conține numărul de participare al țării în concurs, la numărul scurt

EUROVISION
SONG CONTEST
MOSCOW 2009



de votare 5511. Fiecare apel format sau fiecare SMS expediat este egal cu un vot. Prețul unui apel sau al unui SMS este de 8 lei (circa 0,5 euro).

În urma primei semifinale din 12 mai, în finala "Eurovision" au trecut 10 state - Turcia, Suedia, Israel, Portugalia, Malta, Finlanda, Bosnia și Herțegovina, România, Armenia, Islanda. În finala "Eurovision", care va avea loc pe 16 mai, s-au calificat automat Rusia, după ce Dima Bilan a câștigat în anul trecut "Eurovision"-ul, precum și Franța, Marea Britanie, Germania și Spania. Aceste 4 state sînt inițiatorii ale concursului și plătesc și o cotizație mai mare pentru "Eurovision".

Cea de-a 54-a ediție a Concursului Internațional de Muzică Ușoară "Eurovision Song Contest" se desfășoară între 12 și 16 mai la Moscova. Evenimentul reunește 42 de state. În anul 2005, când Republica Moldova a participat pentru prima dată la "Eurovision", formația "Zdob și Zdub" a cucerit locul 6. Un alt succes l-a înregistrat Natalia Barbu în anul 2007, artista plasîndu-se pe locul 10.

Moldpres